

**2013 No. 1626**

**CORONERS, ENGLAND AND WALES**

**The Coroners and Justice Act 2009 (Alteration of Coroner  
Areas) Order 2013**

ISBN 978-0-11-110087-5

---

**CORRECTION**

Page 1, article 1(1), line two: "...Order 2013**(b)**." should read "...Order 2013."; and

Page 1, article 3, in the definition of "coroner area", line two: "...Order 2013;..." should read "...Order 2013**(b)**;..."; and

Page 2, in the Schedule, column two: "Shropshire, Telford and Wrekin" should read "Shropshire, Telford and The Wrekin"; and

Page 2, in the Schedule, in the table, column one: "3. Wrekin" should read "3. The Wrekin".

*December 2014*